



2017. március 3. • V. évfolyam 8. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Kerékpáros KRESZ-verseny általános iskolás diákoknak

A jövőben KRESZ-park segíti a közlekedési helyzetek megismerését **3. oldal**



Színes maskarákban űzték el a telet



Minden felvonuló kitett magáért, a város főutcáját színes maskarákba bújt farsangoló lepték el, majd a Dísz téren a Back II Black funkzenekar várta a még szórakozni vágyókat

FOTÓ: SERES PÉTER

Kedden délután benépe-sült Zalaegerszeg főtere, vidám jelmezekbe öltözött télűzők és fánkra éhes fesztiválózó gyűltek össze,

hogyan együtt farsangoljanak. Idén először a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete és a Kvártélyház Kft. közös szervezésében,

együtt kiegészítve rendezték meg a hagyományos városi farsangot és a Fánky Fesztivált. A program egyik eleme volt a min-

dig karneváli hangulatot ígérő farsangi felvonulás, ahol a város apraja-nagyja megmutathatta kreativitását.

Együttműködés a törvényszék és a tankerület között

Hétfőn együttműködési megállapodást kötöttek a Zalaegerszegi Törvényszék és a Zalaegerszegi Tankerületi Központ vezetői a „Nyitott bíróság” elnevezésű program keretén belül. (Bővebben a 2. oldalon.)

A kommunizmus áldozataira emlékeztek

Gyertyagyújtással emlékeztek a kommunista diktatúra áldozataira február végén Zalaegerszegen, a Gulag-emlékműnél, ahol Kiss Bódog Zoltán, a POFOSZ megyei elnöke mondott beszédet. (Részletek a 6. oldalon.)

Indul az Egerszegi Páholj programsorozata

Tavasszal kettő, illetve ősszel is kettő előadással készülnek az Egerszegi Páholj elnevezésű rendezvénysorozat szervezői. Március 29-én Eszenyi Enikő A gyönyörben nincs középút című önálló estjével nyűgözik le a közönséget a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. (Írásunk a 4. oldalon.)

Rendhagyó diplomaátadó

Rendhagyó diplomaátadó dékáni tanácsulést tartottak február végén a zalaegerszegi Gazdálkodási Karán. A helyi felsőoktatás támogatásának elismeréseként első alkalommal adományoztak Cívís perpetuus Facultatis – a kar örökös polgára – díjat. (Bővebben a 6. oldalon.)

KÖZÉLET

Láthatatlan kiállítás



A látássérültek társadalmi integrációját segítik

2. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Nagy Lajos „krónikással”



Íráskészségére gyerekkorában figyeltek fel

9. OLDAL

Olajcsere már 10.000 Ft-tól

- ✓ Eredetiség-vizsgálat
- ✓ Klímajavítás
- ✓ Időszakos szervizek
- ✓ Átvizsgálás
- ✓ Futóműállítás
- ✓ Gumiszerelés

Autógáz-3 Kft., Zeg., Egervári u. 11.
06-92/347-213, 06-20/9424-172
Műszaki vizsgáztatás 3,5 t-ig
Minden munkanap 8-17-ig

A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTJA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga

Tűzvédelmi szakvizsga

Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
 Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159
 Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

ELKÖLTÖZTÜNK!

Új címünk:
Zrínyi út 18.
 (a MOL benzinkút mellett)
Tel.: 92/318-600

MEZŐGAZDASÁGI ÉS MUNKARUHÁZATI SZAKÜZLET

ÉER-Zala Kft.

A ZÁÉV SZÉKHÁZ

földszintjén (8900 Zalaegerszeg, Millennium köz 1.),
 16 m²-es egybenyitható irodák

KIADÓK!

+36-30/ 997-2271

Fánky Fesztivállal és városi farsanggal üzték el a telet

Rövid idő alatt több ezer fánk fogyott a jótékonyság jegyében

A Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesülete és a Kvártélyház Kft. közös szervezésében ebben az esztendőben egy napon rendezték meg a hagyományos városi farsangot, valamint a Fánky Fesztivált Zalaegerszeg főterén.

Míg a rendezvénysátorban fánkok ezrei várták, hogy a városiakok magukévé tegyék őket, természetesen a jótékonyság nevében, addig a Dísz téren felállított színpadon jelmezes verseny s maszkaras előadások szórakoztatták a megjelent közönsé-

get. A télúzóknak ezúttal is kitétek magukért, a vicces, ijesztő vagy különleges álarcosok ellepték a főteret, majd hagyományosan farsangi felvonulásra indultak a főutcán.

A húshagyókedd a nagyböjt kezdetét megelőző utol-

só nap a keresztény egyházi évben, azaz a hamvazószerda előtti nap. A név is a böjt kezdetére utal, azaz ezen a napon lehet utoljára húst enni. A húshagyókedd mozgó dátumú ünnep, időpontja a húsvét időpontjától függ, a húsvéttól visszafelé számított hetedik vasárnap utáni kedd.

Ez a farsangi szezon utolsó napja, amit sok helyen karnevállal, felvonulással ünnepelek.

A régi időkben húshagyókedden a gazdák próbálták az eljövendő időszak időjárására is következtetni. A húshagyókeddi napsugár bő esztendőt jelentett. Nos, az időjárás a zalaegerszegiekhez is kegyes volt, sőt, a gyomruk sem maradt üres, hiszen mintegy 3500 darab fánk fogyott el összesen. A hagyományos ételt a helyi nyugdíjaskluboknak, valamint pékségeknek köszönhették a látogatók. A fánkvásárból befolyt összeget a Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesülete kapta meg.



A rendezvényen főszerepet kapott a jótékonyság: a fánksütésből csaknem 420 ezer forint gyűlt össze

FOTÓ: SERES PÉTER

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Kicsi és nagy, idős és fiatal egyaránt jelmezt öltött



Ijesztő, vicces, meghökkentő darabokkal egyaránt találkozhattak a nézők

FOTÓK: IFJ. VIGH LÁSZLÓ

Együtt készítik a hagyományos parasztétkeket

Immár 15. alkalommal köti össze a farsangi maskarázást a fél falut vendéglátó tartalmas lakomával a botfai Őszirozsa Nyugdíjas-klub.

– Jubileumi esztendő az idei, 15 évvel ezelőtt határoztuk el, hogy nem hagyjuk a feledés homályába veszni egykori „falusi” szokásainkat. Kezdtük a tollfosztóval, folytatjuk a télbúcsúztatóval, majd a tavaszköszöntő nő- és férfinappal, ősszel Szent Márton ünnepével, a rétesfesztivállal majd decemberben a Szent család misztériumával fejezzük be. Azóta, hála Istennek, több faluban is követik a példánkat, nem baj, örülünk neki, hiszen így, a közösségek jóvoltából megmaradnak a hagyományaink – hangsúlyozta *Olasz Gyuláné*, a klub vezetője.

A régi paraszti ételeket közösségi házuk konyhájában közösen sütik-főzik, de nem



Dömötör Józsefné, Gulyás Erzsébet és Salamon Gyuláné a farsangi menüt mutatja

FOTÓ: A SZERZŐ

csak maguknak, meghívják rá a baráti egyesületek tagjait, sőt, a város vezetését is. A lakoma célja egyrészt, hogy büszkélkedhessenek a főztjükkel, másrészt, hogy a böjti időszak előtt egy kicsit kirúgjanak a hámból. S nem utolsósorban, hogy hamvazószerda előtt jóllakjanak mindenféle finomsággal.

Ebben az idén se volt hiba. Tucatszám sülték a szalagos farsangi és a rózsafánkok,

amelyhez ezúttal paradicsomos káposztát főztek, a következő napi böjtre tekintettel annyi hússal, hogy egy időre elteljenek vele.

S hogy mi lesz a böjti menü? – Reggel körözött, délben tejfőlés bableves diós laskával, este sült krumpli. Ennyi hús után rá is fér a szervezetünkre egy kis méregtelenítés – jegyezték meg szinte kórusban az asszonyok.

■ FINCZA ZSUZSA

Magyar ápolók napja

Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett ünnepséget a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara megyei szervezete Zalaegerszegen, az Arany Bárány Télikertjében.

Az Országgyűlés 2014-ben a magyar ápolók napjává nyilvánította február 19-ét, annak emlékére, hogy 1817-ben ezen a napon született meg Kossuth Zsuzsanna – emlékeztetett dr. Paizs Teréz megyei tisztifőorvos. Kossuth Lajos legfiatalabb húga nagyon rövid életet élt, de olyan életművet hagyott hátra, amelyre napjainkban is nagy tisztelettel és méltósággal emlékezünk.

A kiemelkedő munka elismeréseként az ünnepségen ezüst emlékérmeket és a „hivatásukban a helyes út követését” szimbolizáló kislámpásokat adták át. Az emlékérmeket Czipi Józsefné, Horváth Istvánné, Humpok Lajosné, Kermaricsné Kövendi Ibolya, Kovács Ilona, Körösi Ferencé, Kvárta-Somogyi

Éva, Márkus Marietta, Némethné Lázár Ágota és Péter Zsuzsanna vehette át.

Az ápolói hivatás a XXI. században, valamint Miért lettem, vagyok és maradok egészségügyi szakdolgozó címmel meghirdetett pályázat díjazottjai: I. helyezés: Bujtor Csilla ifjúsági védőnő és Szabó Sándor mentőtiszt, II. helyezés: Kvárta-Somogyi Éva egészségügyi szakoktató és Végvári Viktória dietetikus, III. helyezés: Kiss Ferencné és Némethné Tóth Tímea diplomás ápoló. Különdíjban részesült: Takács Bálint 14/A osztályos ápoló tanuló. Emléklapot kapott: Berta Istvánné ápoló, Dinyenyésné Kiss Katalin szülésznő, Dezse Krisztina ápoló, Horváth Anita diagnosztikai képalkotó és Horváthné Vitai Krisztina ápoló.

■ KOLOZSVÁRI ILONA